



Татарстан – один из примеров успешной борьбы с террористическими угрозами. Об этом сегодня на совместном выездном совещании секретаря совета безопасности и полномочного представителя президента РФ в ПФО заявил Михаил Бабич.

Участники совещания, проходящего в Казанском Кремле под председательством Николая Патрушева, обсуждают противодействие и профилактику терроризма и экстремизма, а также вопросы борьбы с нелегальной миграцией.

Участие в работе совещания принимает и президент Татарстана Рустам Минниханов.

Как отметил Бабич, в качестве положительных примеров в борьбе с терроризмом можно привести Татарстан, Башкортостан, Кировскую и Нижегородскую области. В этих регионах в 2016 году был пресечен целый ряд террористических актов.

Особенно важным в этой части стало уничтожение в прошлом году в Нижегородской области ячейки террористической группировки ИГИЛ (запрещенной в РФ).

*Islam-today*